
Règles de gestion associées à un import de données par fichier :

Après téléchargement du fichier import sur le serveur, deux phases d'analyse sont effectuées.

Première phase : analyse du fichier
Cette analyse effectue deux vérifications :

1. Vérifie le contenu de la première ligne qui doit respecter les règles suivantes :
• Les colonnes « LOGIN » et « COURRIEL_1 » sont obligatoires

• Les autres colonnes disponibles doivent se nommer « NOM », «PPRENOM », 
« COURRIEL_2 », « COURRIEL_3 », « PUBLICATION_1 », « PUBLICATION_2 », 
« PUBLICATION_3 ».

Si l'une des colonnes possède un mauvais intitulé, l'import est annulé.

2. Vérifie que le nombre de colonnes de chaque ligne correspond au nombre de colonnes de 
la première ligne.
Si l'une de ces règles n'est pas vérifiée, la seconde phase n'est pas appelée.

Seconde phase : analyse de chaque ligne puis intégration

Cette phase parcourt le fichier ligne à ligne.
Chaque ligne est analysée syntaxiquement. Si aucune erreur fatale n'est détectée, la ligne est 
intégrée. Dans le cas contraire, la ligne est rejetée.
L'analyse de chaque ligne s'effectue de la manière suivante :

• Détection de l'agent à partir du login
• Si la fiche agent n'est pas trouvée, la ligne est rejetée.
• Analyse des courriels présents. 
• Si les courriels présents sont mal formatés, la ligne est rejetée
• Analyse des droits de publication : 

• 4 => publication à l'ensemble du SIT
• 2 => publication aux services de l'état uniquement
• 1=> publication au service d'attachement
• 0 => ne pas communiquer

• Chaque champ « PULBICATION_ » a un indice correspondant au champ 
« COURRIEL_ » 

• Si les champs « PUBLICATION_ » ne sont pas renseignés, sont vides, ou ont une valeur 
différente de celles indiquées ci-dessus, la valeur est égale à 4 (le courriel est publié à 
l'ensemble du SIT). La ligne est intégrée.

Un administrateur de service ne peut exporter des fiches agents que sur la hiérarchie de son service 
de niveau 1.
Toute erreur ou message d'information sont enregistrés dans un fichier erreur, consultable à la fin de 
l'opération. Chaque message est identifié par le numéro de ligne.


